

《旅游法》10月1日起实施

- 官方将开展旅游市场大检查
- 团队旅游报价大幅上涨

《中国旅游法》将于10月1日正式施行。国家旅游局披露,旅游法施行后,国家旅游局将联合有关部门在全国范围开展统一的旅游市场大检查行动。

业内人士表示,《旅游法》出台后,“零负团费”现象有望终结,喜欢低价的游客就占不了便宜了。“零负团费”现象如果能彻底得到遏制,对旅行社来说绝对是利好,可以告别“零负团费”的不得已和压力,真正地提升旅游产品的品质和企业的形象。

《旅游法》中明确规定禁止强制购物,业内人士预测,《旅游法》实施后,旅游价格将翻番。

记者日前从旅行社获悉,“十一”出游价格呈普涨态势。海南南海假日旅行社总经理樊胤飞说,《旅游法》实施后,“零负团费”生存空间被压

迫,旅游团费将上涨,海南旅游人均消费预计将增加500元至800元,增长20%~30%。

由于《旅游法》取消了购物点和自费项目,为此,地接的费用也将会有提升。旅行社称,目前泰国游报价在3000元左右,预计“十一”之后会涨到6000元左右。

国人普遍认为,《旅游法》出台后更好地保证游客的“吃住行,游购娱”。

为使《旅游法》实施开好局,旅游系统目前正在紧锣密鼓地准备“十一”黄金周旅游执法和市场大检查的前期工作。

法律专家提出,旅游法实施后,能否对恶性竞争和欺诈强迫购物等国人反映强烈的突出问题形成高压打击态势,将对坚定遵纪守法的信心、树立《旅游法》的权威起到重要的作用。

(据人民网)



埃及宣布成立50人修宪小组

埃及临时总统曼苏尔9月1日宣布成立一个50人委员会,完成并通过新宪法修订的最终草案。

曼苏尔的发言人说,该委员会将从8日起对提交上来的新宪法修正草案进行审议,审议应在60日内完成。临时政府将在30日内就最终草案

举行全民公投,若草案获得通过,将在15日内进行议会选举。

埃及总统府1日公布委员会名单,总体来看,成员来自各行各业,代表了不同政治派别、团体及组织。但是,世俗自由派的力量相对较强,以穆斯林兄弟会为代表的伊斯兰势力微乎其微。(据新华网)

微软斥资71.7亿收购诺基亚手机业务

据外媒报道,微软于当地时间2日晚间宣布,将以37.9亿欧元收购诺基亚的设备与服务部门手机,同时以16.5亿欧元收购其专利组合,共计54.4亿欧元,约折合71.7亿美元。

有报道称,根据两家公司达成的协议,诺基亚现任CEO史蒂芬·埃洛普将出任诺基亚执行副总裁,主管设备与服务,直至交易完成;诺基亚现任董事长里斯托·席拉斯玛已被任命为诺基亚

临时CEO。

据报道,本次收购完成后,诺基亚的设备与服务部门将被微软纳入囊中,目前,诺基亚主要拥有设备与服务、Here地图和网络设备三大业务部门,而设备与服务部门主要负责手机业务。

交易结束后,将有3.2万名诺基亚员工加入微软,其中包括4700名芬兰员工以及大约1.83万名制造部门的员工。(据新华网)



南京各界人士凭吊抗日航空烈士 纪念抗战胜利68周年

9月3日是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利68周年的日子,南京市航空联谊会的成员、部分抗日航空烈士亲属、老航空界人士以及部分部队官兵来到南京抗日航空烈士纪念馆,凭吊抗日航空烈士。(据中新社)

浙江温州瓯海区

两家工厂发生火灾 5死1伤

9月2日17时许,浙江省温州市瓯海区三溪工业园内的亿俐德海绵有限公司发生火灾,火势较猛引起隔壁华冠鞋业公司局部起火。截至3日凌晨1时许,经清理现场发现已造成5人死亡,1人受伤。火灾发生原因正在调查中。右图为消防员在温州市瓯海区三溪工业园火灾现场灭火。(据新华网)



美国海军为打击叙利亚增援部署

“尼米兹”号航母战斗群驶向红海

美国国防部官员9月1日说,海军“尼米兹”号核动力航空母舰战斗群正驶向红海,准备好在必要时为美国有限打击叙利亚目标提供支持。

美国官员说,除“尼米兹”号航母外,整个战斗群还包括4艘驱逐舰和1艘巡洋舰,眼下正在阿拉伯海海域向西行驶。

“尼米兹”号航母战斗群先前在印度洋执行任务,负责对美国在阿富汗的军事行动提供支持。根据美军在海湾地区维持单航母配置的计划,“尼米兹”号近期由“杜鲁门”号核动力航空母舰接替,原计划向东行驶,经太平洋返回在

华盛顿州埃弗里特的港口。

鉴于叙利亚局势升级,美军决定重新部署“尼米兹”号,指令其向西行进前往红海,最终部署区域可能是地中海海域。

美国官员说,重新部署的目的是调整军事资源。不过,“尼米兹”号目前还没有接到前往地中海海域的指令。

过去一周美国海军在地中海的军事力量增加了一倍,在该地区执行巡逻任务的驱逐舰由3艘增至5艘,合计携带大约200枚“战斧”式巡航导弹。(据新华网)

叙主要反对派拒绝军事打击

叙利亚主要反对派“叙利亚全国民主变革力量民族协调机构”(“全国协调机构”)9月2日表示,拒绝任何针对叙利亚的军事打击。

“全国协调机构”说,该组织拒绝美国及其盟友对叙利亚发动的任何军事

打击,因为这种侵略是建立在维护美国利益和以色列安全基础之上的,而不是为了维护叙利亚人民的利益。这种侵略也会助长叙利亚战争中极端组织的势力,而不会有助于叙利亚进行民主变革、建立世俗国家。(据新华网)